
B O N S  M O M E N T O S
S O B R E  R O D A S …

Serviço de  Entrega de Refe ições
ao Domic í l io

M E N U



ENTREGAMOS EM SUA CASA
 Custo  da  Entrega:  3 ,25€

HORÁRIO DE ENTREGA:
4ª  fe i ra  até  Sábado -  Jantar  19h00/21h00;

Domingos  –  Almoço 12h00/14h00.

O horário de entrega é previsivelmente entre o período estabelecido.

O pagamento podem ser feito com dinheiro ou multibanco.

Se desejar contribuinte na sua factura por favor solicite no acto da reserva.

Reservas  com mais  de  24 horas  de  antecedência ;
Oferta do custo da entrega.

Encomendas  de  va lor  super ior  a  50 euros ;
Oferta de uma garrafa de vinho da casa. Valor do IVA incluído.

OS PRATOS SERÃO ENTREGUES EM 
EMBALAGENS APROPRIADAS NAS MELHORES 

CONDIÇÕES DE HIGIENE.

Entregas  entre  4ª  fe i ra  a  Sábado;
Encomenda até às 17h00 / Domingo; Encomenda até às 9h30 do 

próprio dia.

Entregas  entre  4ª  fe i ra  a  Domingo;
Para encomendas com 24 horas antecedência.

 
Entregas  todos  os  d ias  (mín imo €50) ;
Encomendas com 48 horas de antecedência.

Entregas  aos  Domingo;
Encomendas até às 21h00 da véspera.

Entregas  aos  Sábado;
Encomendas até às 17h00 do próprio dia.

 
Entregas  á  sexta- fe i ra .
Encomendas até às 17h00 do próprio dia. 
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PÃO DE QUEIJOS COM ENCHIDOS
Pão tipo sêmea recheado com três variedades de queijo,

chouriço, malagueta, maionese e coentros.

PATANISCAS DE BACALHAU

Pataniscas grandes. 

ALHEIRA FOLHADA

Uma alheira envolta em massa folhada no forno. 

COCKTAIL  DE FRITINHOS MINI
Conjunto de 24 peças miniatura de rissóis vitela,

camarão e croquetes de vitela.

FRITINHOS
Rissois de Vitela e Camarão, bolinho de bacalhau

tamanho grande 90 g.

CROQUETES DE ALHEIRA COM

MOLHO D’ALHO

CAMARÃO AO ALHO
200 g de miolo de camarão ao alho com malagueta.

AMEIJOA À BOLHÃO PATO
500 g de ameijoa com coentros frescos.

€9,00
1 pão +- 600g

€ 1 ,25
1 Unid.

€9,60
12 Unids.

€3,50

€9,40
1 Dose

€5,40
6 Unid.

€ 1 , 10
1 Unid.

€ 12 ,60
18 Unid.

€9,00
12 Unid.

€3,90
6 Unid.

€9,00

€5,00

ENCOMENDE JÁ - Tel. :  +351 96 871 48 84

ENTRADAS

B+C

B+C

B+C

B+C

A+C

A+C

A+C

A+C



CREME DO DIA

CREME DE CASTANHAS COM BACON E COENTROS

CREME DE ALHO FRANCÊS COM JULIANA DE PRESUNTO

€2,40
2 Pessoas

€ 1 ,60
1 Pessoa

€3,90
1 Pessoa

€6,50
1 Pessoa
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SOPAS

SALADAS

A+C

B+C

B+C

B+C

B+C

B+C

€2,90
1 Pessoa

€5,80
1 Pessoa

€6,50
1 Pessoa

VEGETARIANA
Mistura de saladas, farfalle, tomate cherry,

couve roxa, milho, tofu grelhado, nozes e crotons.

PEITO DE FRANGO
Alface, fusilli tricolor, peito de frango grelhado desfiado, milho,

tomate, tirinhas de bacon e sultanas.

PRESUNTO
Mistura de saladas, fusilli tricolor, tomate, milho, pickles,

cubos de presunto, ovo cozido e crotons. 

MOLHOS: UMA OPÇÃO INCLUÍDA - Cocktail; Vinagreta; Iogurte; Maionese (Porção Extra 1,50 €)



BACALHAU ESPIRITUAL
Bacalhau lascado estufado com batata palha

e cenoura, envolto em molho bechamel gratinado

BACALHAU NA BRASA
Posta de bacalhau assado na brasa com batata

a murro e legumes

BACALHAU COM BROA
Lombo de bacalhau com cobertura de broa de milho

crocante e batata a murro. 

BACALHAU Á BRÁS
Bacalhau lascado com batata palha e envolvido com ovo.

BACALHAU Á ZÉ DO PIPO
Lombo de bacalhau no forno com puré de batata.

TRANCHES PESCADA COM MOLHO

DE MARISCO
Pescada frita com camarão acompanhado de puré

e coberto com molho de marisco.

PATANISCAS DE BACALHAU
3 pataniscas com arroz de tomate. 

FILETES DE PESCADA COM

SALADA RUSSA
Filetes de pescada com salada russa e maionese.  

€30,00
2 Pessoas

€ 12 ,00
1 Dose

€24,00
2 Pessoas

€ 13 ,00
1 Pessoa
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PEIXE

B+C

C+D

B+C

A+C

A+C

A+C

A+C

B+C
€ 16 ,00

2 Pessoas

€9,00
1 Pessoa

€ 12 ,00
2 Pessoas

€7,00
1 Pessoa

€7,00
1 Pessoa

€ 13 ,00
2 Pessoas

€7,50
1 Pessoa

€ 13 ,00
1 Pessoa

€7,00
1 Pessoa

€24,00
2 Pessoas



POLVO Á LAGAREIRO
Polvo com batata a murro e grelos.

TRANCHE SALMÃO C/MANTEIGA

D’ERVAS
Salmão barrado com manteiga d’ervas e embrulhado na

massa folhada assado no forno – acompanhado de arroz

selvagem.

AÇORDA DE MARISCO
Açorda com mariscos e ovo.   

ESPARGUETE NEGRO COM GAMBAS

E COENTROS
Gambas salteadas com azeite e alho envolto com

o esparguete e polvilhado com coentros picados. 

ROBALO AO SAL (AQUICULTURA)
Acompanhado de batata assada e legumes salteados. 

ROBALO AO SAL (MAR)
Acompanhado de batata assada e legumes salteados.

  

€23,00
2 Pessoas

€23,00
2 Pessoas

€32,50
€/ Kg

€45,00
€/ Kg
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C

B+C

A+C

B+C

C

C

€26,00
2 Pessoas

€ 12 ,50
1 Pessoa

€9,00
1 Pessoa



€ 14 ,00
2 Pessoas

€ 1 1 ,00
1 Pessoa

€8,00
1 Pessoa

A+C

A+C

BIFE WELLINGTON
Bife de Alcatra 250 g envolto em massa folhada

acompanhado com batata frita. 

BOLSA DE VITELA FOLHADA

C/PURÉ DE ALHEIRA
Trouxa de massa folhada recheada com vitela picada.

COZIDO À PORTUGUESA
Carnes, salgadas, frescas, fumadas e os enchidos da melhor qualidade.

Com o arroz do cozido.  

CABRITINHO ASSADO NO FORNO 
Acompanhado de batata assada, arroz e legumes.   

VITELA ASSADA NO FORNO 

Acompanhado de batata assada, arroz e legumes.   

CARNE DE PORCO À PORTUGUESA
Rojões pequenos com batata frita e pickles acompanhado com arroz.     

PANADINHOS DE FRANGO

Com batata frita ou arroz.   

ARROZ DE PATO COM FUMEIRO
Arroz de pato gratinado com queijo, com rodelas

de chouriço e bacon.

BIFE À PORTUGUESA
250 g de Alcatra com presunto, ovo e batata frita.

POSTINHA DE ALCATRA
300 g de alcatra grelhada com azeite virgem e batata a murro. 

  

€24,00
2 Pessoas

€20,00
2 Pessoas
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D

E

C+D

A+C

E

F

A+C

A+C

€ 13 ,50
2 Pessoas

€9,90
2 Pessoas

€27,00
2 Pessoas

€6,00
1 Pessoa

€ 13 ,00
2 Pessoas

€7,50
1 Pessoa

€ 10 ,00
1 Pessoa

€ 12 ,50
1 Pessoa

CARNE
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LASANHA DE COGUMELOS
Juliana de legumes com cogumelos salteados em finas

folhas de massa coberta com bechamel e queijo ralado.

À BRÁS DE LEGUMES COM

AMÊNDOA TORRADA
Legumes salteados com batata palha envoltos em  ovo

e salpicados com amêndoa torrada.

FEIJOADA DE COGUMELOS FRESCOS
Feijão vermelho estufado com cogumelos frescos e alecrim.

FALAFEL
Hambúrguer de grão de bico com  legumes salteados

e arroz basmati.

CARIL  DE SEITAN
Acompanhado de arroz basmati. 

€7,50
1 Pessoa

VEGETARIANO

B+C

A+C

B+C

B+C

B+C

€6,50
1 Pessoa

€7,00
1 Pessoa

€7,50
1 Pessoa

€8,50
1 Pessoa

ESPARGUETE À BOLONHESA
Esparguete com carne picada e estufada.

HAMBÚRGUER
Hambúrguer 100% carne de vaca com batatinha frita.

€5,50
1 Pessoa

€5,50
1 Pessoa

MENÚ INFANTIL

A+C

A+C
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TIRAMISU
Receita tradicional com mascarpone.

PAVÊ DE MARACUJÁ
Mousse de leite condensado e polpa de maracujá

com bolacha maria.

BOLO CHOCOLATE C/COBERTURA

DE GANACHE CHOCOLATE
Bolo de chocolate húmido com recheio e cobertura

de ganache de chocolate.

PUDIM DE PÃO
Pudim de leite e pão  com canela.

GELATINA

ABACAXI
Caixa com abacaxi laminado.

LARANJA
Caixa com uma laranja laminada.

€2,00
Taça Individual

SOBREMESA á  dose

F+B+C

E+B+C

D+B+C

D+B+C

A+C

A+C

A+C

€2,50

€2,20

€3,00

€2,80

€3,00

€2,75
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BOLO FOLHADO COM CREME D’OVO
Receita tradicional com mascarpone.

TIRAMISU
Receita tradicional com mascarpone.

PAVÊ DE MARACUJÁ
Mousse de leite condensado e polpa de maracujá

com bolacha maria.

BOLO CHOCOLATE C/COBERTURA

DE GANACHE CHOCOLATE

BOLO DE BOLACHA

PAVÊ DE CHOCOLATE BRANCO
Caixa com abacaxi laminado

PUDIM DE PÃO  

Caixa com uma laranja laminada

BOLO DE LARANJA COM COBERTURA

DE CHOCOLATE BRANCO

CHARLOTTE DE CHOCOLATE

€ 10 ,00
8 Pessoas

SOBREMESA inte i ra

B+C

B+C

B+C

B+C

B+C

B+C

B+C

B+C

B+C

€ 10 ,00
8 Pessoas

€ 13 ,00
8 Pessoas

€ 14 ,00
8 Pessoas

€ 13 ,00
8 Pessoas

€ 1 1 ,00
8 Pessoas

€12,00
8 Pessoas

€ 1 1 ,00
8 Pessoas

€ 12 ,00
8 Pessoas
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SALADA MISTA 
Alface, tomate, milho e cebola.

-Entregue em embalagem individual sem tempero.

ARROZ BRANCO
Alface, tomate, milho e cebola.

-Entregue em embalagem individual sem tempero.

BATATA FRITA
Batata frita palito.

BATATA ASSADA
Batata assada à padeiro.  

LEGUMES SALTEADOS
Legumes salteados.

GUARNIÇÃO

A+C

A+C

A+C

B+C

B+C

€3,50
2 Doses

€2,25
1 Dose

€3,50
2 Doses

€2,25
1 Dose

€3,50
2 Doses

€2,25
1 Dose

€3,50
2 Doses

€2,25
1 Dose

€3,50
2 Doses

€2,25
1 Dose



BEBIDAS



ÁGUA SEM GÁS

Refrigerantes e cervejas em lata.  

REFRIGERANTES LATA

Refrigerantes e cervejas em lata. 

REFRIGERANTES PET
Refrigerantes garrafa plástico.    

SANGRIA VINHO TINTO

Sangria tradicional com hortelã, fruta e canela.   

SANGRIA ESPUMANTE
Sangria feita com espumante, frutos vermelhos,

hortelã e canela.  
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B+C

B+C

€ 1 ,75
1 Litro

€ 1 ,00
300 ML

€ 1 ,50
300 ML

LIMONADA
Limão com hortelã e canela.

SUMO LARANJA NATURAL
Limão com hortelã e canela.

BEBIDAS

A+C

B+C

€ 1 ,50
1,5 Litro

€2,50
1,5 Litro

€0,95
500 ML

€7,25
1 Litro

€4,25
500 ML

€6,90
1 Litro

€3,90
500 ML

€ 1 ,40
330 ML



€5,00
750 ML

CONDE VILLAR
Vinho Verde Branco

MURALHAS
Vinho Verde Branco

CONDE VILLAR ALVARINHO/

TRAJADURA
Vinho Verde Branco

VINHOS VERDES BRANCO

€6,50
750 ML

€6,00
750 ML

CONDE VILLAR ALVARINHO

Vinho Verde Branco  

CONDE VILLAR ROSÉ

Vinho Rosé   

MATEUS ROSÉ
Vinho Rosé   
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€9,80
750 ML

€5,50
750 ML

€5,90
750 ML

€5,00
750 ML

QUINTELA
Vinho Douro DOC

PIANO
Vinho Douro DOC

PLANALTO RESERVA
Vinho Douro DOC

VINHOS DOURO BRANCO

€6,00
750 ML

€7,00
750 ML



€5,00
750 ML

QUINTELA
Vinho Douro DOC

VINHOS DOURO TINTO

PIANO
Vinho Douro DOC 

ESTEVA
Vinho Douro DOC

PAPA FIGOS
Vinho Douro DOC

CARM Reserva
Vinho Douro DOC
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€6,00
750 ML

€6,80
750 ML

€ 10 ,00
750 ML

€ 17 ,00
750 ML

€5,50
750 ML

HERDADE DO PENEDO GORDO
Vinho Alentejo DOC 

MONTE VELHO
Vinho Alentejo DOC 

TRINCA BOLOTAS
Vinho Alentejo DOC 

MARQUÊS DE BORBA
Vinho Alentejo DOC

VINHOS ALENTEJO TINTO

€6,50
750 ML

€9,00
750 ML

€8,50
750 ML
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VINHOS DE OUTRAS REGIÕES -  T INTO

CABRIZ COLHEITA SELECCIONADA

Vinho Dão  

DONA ERMELINDA
Vinho Palmela

€6,20
750 ML

€6,50
750 ML

VINHOS ESPUMANTES/CHAMPANHE

€7,00
750 ML

PIANO
Espumante Branco Bruto

TERRAS DO DEMO
Espumante Branco Bruto

TERRAS DO DEMO
Espumante Tinto Bruto

ASTI  GANCIA
Espumante Branco Doce

MOET & CHANDON
Champanhe Brut Imperial

€9,00
750 ML

€9,00
750 ML

€9,00
750 ML

€45,00
750 ML


